



Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić"

ŠIBENIK

Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik

raspisuje

likovni natječaj za učenike osnovnih škola na temu

„Napiši sliku, nacrtaj stih!“

Dan hrvatske knjige, utemeljen odlukom Hrvatskog sabora, proslavljamo 22. travnja, na dan kad je 1501. godine Marulić u Splitu završio i potpisao slavnu *Juditu* i kad je 1900. godine u Zagrebu osnovano Društvo hrvatskih književnika.

Istoga dana obilježavamo i **Dan planeta Zemlje**, od 1992. godine, kada je na konferenciji Ujedinjenih naroda o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru, na kojoj su sudjelovali predstavnici mnogih vlada i nevladinih udruga, usklađen dalekosežni program za promicanje održiva razvoja.

Ove godine raspisujemo likovni natječaj na temu „**Napiši sliku, nacrtaj stih!**“ Njime želimo ta dva važna datuma objediniti kroz jedan likovni zadatak: ilustriranje kraćeg proznog ili poetskog djela, ili tek njegova odlomka, iz zavičajne književne baštine. Djeca će samostalno, u korelaciji nastavnih predmeta Likovna kultura i Hrvatski jezik i književnost, ili uz pomoć školskog knjižničara ilustrirati motiv iz izabranog literarnog djela u likovnoj tehnici, uključujući i računalnu grafiku, i formatu papira ili na kakvoj drugoj podlozi prema vlastitom izboru.

U pronalaženju motiva ključno je upoznati djecu sa značajnim djelima iz lokalne književne baštine, te usvojiti elemente grafičkog dizajna, prije svega odnos slike i teksta u likovnoj kompoziciji. Zadatak treba biti prilagođen dobi i mogućnostima djeteta. Vjerujemo da ćemo ovakvim nastavnim sadržajima i suvremenim pristupom poučavanju potaknuti razvoj kreativnih potencijala učenika i doprinijeti boljem razumijevanju drugih odgojno-obrazovnih područja kurikuluma. Prilika je ovo i za sudjelovanje u umjetničkim događanjima i aktivnostima kulturno-znanstvenih ustanova, kao i za razvijanje odgovornog odnosa prema suvremenoj kulturnoj okolini i umjetničkoj baštini.

Izložba odabranih radova u **Gradskoj knjižnici "Juraj Šižgorić" Šibenik** bit će otvorena **23. travnja 2021. u 11 sati**.

Radove prispjele na natječaj vrednovat će prosudbeno stručno povjerenstvo i nagraditi tri najbolja.

Rok i način slanja radova

Radove treba poslati **do 15. travnja 2021.** na adresu:

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik
Odjel za vizualnu kulturu
n. r. Zdenka Bilušić (uz napomenu "Za likovni natječaj")
Poljana 6
22000 Šibenik.

Radovi trebaju biti propisno zaštićeni. Ne smiju biti savijeni u tube.

Upute za učenike i učitelje osnovnih škola

Zadanu temu treba likovno obraditi prema odabranim nastavnim temama Nastavnog plana i programa za osnovnu školu (PiP) za Likovnu kulturu.

Na poleđini svakog likovnog rada koje učitelj/učiteljica dostavlja na Natječaj obvezna je "naljepnica" s osnovnim podacima:

"NALJEPNICA" ZA LIKOVNI RAD UČENIKA/UČENICE OSNOVNE ŠKOLE

Naziv osnovne teme Natječaja	Napiši sliku, nacrtaj stih!
Ime i prezime, spol (m/ž), razred, godine/dob	
Škola, mjesto, adresa	
Nastavna tema za Likovnu kulturu	
Likovna tehnika	
Korelacija; podatci o književnom djelu (naslov i autor)	
Ime i prezime učitelja/učiteljice odnosno mentora	

Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na korištenje elemenata likovnih radova koje su poslali na natječaj u nekomercijalne svrhe i na njihovo objavljivanje na mrežnim stranicama Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ Šibenik.

Radovi se ne vraćaju!

Kontakt za dodatne informacije i upite

Zdenka Bilušić, voditeljica Odjela za vizualnu kulturu Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik

tel.: 022 201 299

gsm.: 098 603 421; e-mail: zbilusic@knjiznica-sibenik.hr